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5.01 Ref No: 

Category: Mamod Live Steam 

Description: Model S.E.1 Horizontal-shaft Stationary Steam Engine. Single cylinder. With 
original methylated-spirit burner. Nice condition, cleaned and polished.   

Price (£): 45.00 

5.02 Ref No: 

Category: Mamod Live Steam 

Description: Model S.E.1 Horizontal-shaft Stationary Steam Engine. Single cylinder. With 
later type solid-fuel type burner but reproduction methylated-spirit burner can be 
supplied. Nice condition, cleaned and polished.   

Price (£): 45.00 

5.03B Ref No: 

Category: Mamod Live Steam 

Description: Mamod for Meccano Horizontal Stationary Steam Engine. Yellow frame, with 
black firebox, polished parts. Boxed.    

Price (£): 95.00 

5.04 Ref No: 

Category: Mamod Live Steam 

Description: Mamod for Meccano Horizontal Stationary Steam Engine. Silver frame with 
black firebox. Polished parts. With burner. Without box. 

Price (£): 87.50 
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5.05B Ref No: 

Category: Mamod Live Steam 

Description: Mamod M.E.1: Spirit or tablet-fired Horizontal-boiler Marine Engine.  Complete 
and in excellent condition. In original box.   

Price (£): 90.00 

5.06 Ref No: 

Category: Mamod Live-steam Accessories 

Description: Twin Polisher. Rotating discs mounted each side of central pillar.  Perforated red 
base. Excellent condition.  

Price (£): 12.5 

5.07-T Ref No: 

Category: Mamod Live-steam Accessories 

Description: Twin Grinder & Polisher. Modified item comprising two elements usually availa-
ble individually. Rotating carborundum disc mounted on one side of central 
green pillar, felt disc mounted on other side of pillar, on perforated red base. 
Good condition (slight wear on one disc). Without box 

Price (£): 12.50 

5.08 Ref No: 

Category: Mamod live steam literature 

Description: Several items of Mamod literature and catalogues. Ask for details. 

Price (£):   
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5.11B Ref No: 

Category: Meccano power supplies - Live steam 

Description: Vertical Boiler Stationary Steam Engine. light-blue base, burnished brass parts. 
Complete with burner and fuller funnel.  Excellent condition. In original deep-lid 
box. Rarely available, especially in this condition.. 

Price (£): 500.00 

5.12B Ref No: 

Category: Meccano Power Units - Electric 

Description: 1950s. Electric Motor Type E20R. Forward and reverse operation. Operates from 
20v. ac. supply. Excellent condition. In original box.   

Price (£): 35.00 

5.13-T Ref No: 

Category: Meccano Power Units - Electric 

Description: Meccano E20R (ac) electric Motor. Forward-reverse switch. Requires 20v. ac 
supply.  Good condition, slight playwear. Oiled and tested. Good strong perfor-
mance.    

Price (£): 25.00 

5.14B Ref No: 

Category: Meccano Power Units - Electric 

Description: 1950s. Electric Motor, Type E15R. Forward and reverse operation. Operates 
from 12v. dc. or 20v ac supply.  In original box which is slightly scuffed. 

Price (£): 32.00 
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5.15 Ref No: 

Category: Meccano Power Units - Electric 

Description: Meccano 4.5v-12v. Powerdrive Motor with integral 6-speed Gearbox. Yellow 
moulded casing.  Overhauled and tested working. Supplied with copy infor-
mation leaflet. Qty. 2.  Price each 

Price (£): 30.00. 

5.16 Ref No: 

Category: Meccano Power Units - Electric 

Description: Meccano 4.5v-12v electric Motor. Yellow moulded case. Single speed output, 
with offtake pulley. Nice condition. With battery pack.  

Price (£): 12.50 

5.17B Ref No: 

Category: Meccano Power Units - clockwork 

Description: Meccano No. 1 clockwork Motor (forward and reverse motion). Post-war 'black 
crackle' side-plates. With key.  Boxed (re-made box base). 

Price (£): 10.00 

5.21B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Outfit No. 6. 1950s. mid-red/green era. Re-strung to original specifica-
tion in original two-tier box. With 1956 manual. Excellent condition.  

Price (£): 40.00 
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5.22B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Outfit No. 3, late 1930s issue in attractive blue, gold and red finish, re-
strung to original specification in original box. All complete, checked against 
parts list. Slight play-wear on some parts, but overall in good condition. No man-
ual, but a colour photo-copy can be provided.      

Price (£): 55.00 

5.23B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Outfit No. 1. 1950s. red-green parts. Very nice condition, some parts 
slightly used, the whole re-strung into original display arrangement in original 
box, with manual.   

Price (£): 10.00 

5.24B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Outfit No. 1A. 1950s. red-green parts. Very nice condition, slight wear 
on a few parts. re-strung into original display arrangement within original box. 
With No. 2 Manual. 

Price (£): 7.50 

5.25B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Outfit No 5A. 1950s. red-green parts. Very nice condition, slight wear 
on a few parts. Re-strung into original display arrangement on original stringing 
card within original box. With No. 6 Manual.   

Price (£): 10.00 
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5.26B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: 1950s/1960s. Gears Outfit A. Contents threaded onto yellow stringing card. With 
manual.  Red box 

Price (£): 35.00 

5.28B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: 1950s. Gears Outfit A. Contents threaded onto blue stringing card. With manual. 
Blue box   

Price (£): 30.00 

5.29B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: 1960s. Gears Outfit B. Contents in polypropylene partitioned tray. With manual. 
Red-white-green box lid. 

Price (£): 30.00 

5.30B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Clock Kit No. 2. The large clock with chime.  Assembled mechanism, 
requires a frame in which to display with weights. Believed complete, with origi-
nal box. Parts list and assembly instructions provided.  A scarce item.    

Price (£): 150.00 
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5.31(RB) Ref No: 

Category: Meccano system (modern) 

Description: Meccano 'Trucker Fleet' Set, fairly modern issue. Comprises a set of parts to 
build a variety of cargo trucks (lorries) - artics, tankers, flat-beds, etc.  With a 
photocopy manual and parts diagram.  Appears mainly complete. Re-strung in a 
non-original box. 

Price (£): 20.00 

5.32B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Highway Multikit.  Red/yellow/nickel parts in original box.  Designed 
specifically to make constructional road vehicles (Dumper Trucks, Tippers, etc) 
but can be used for building cranes, etc.   With instruction manual and sheet of 
transfers. Checked against parts list for completeness. Original box is fragile but 
complete. 

Price (£): 30.00 

5.33 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Highway Multikit.  A large shoe-box of parts similar to the above, in 
red/yellow/nickel, to build Highway Construction vehicles.  Contents not 
checked against parts list. Supplied with quantity of nuts and bolts.   Fair-good 
condition       

Price (£): 20.00 

5.34 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Highway Multikit. A shoe-box lot comprising a wide selection of red & 
yellow parts, with nuts, bolts, rods, brackets, wheels and pulleys, tracks, etc.  
Condition generally good. 

Price (£): 15.00 
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5.35 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano 'Army Multikit'  Shoe-box size collection of parts in military green. 
Contents not checked against any particular 'outfit', but a good range of parts and 
most in excellent condition.   

Price (£): 12.50 

5.36B Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Two modern Meccano 'theme' Sets, unused in original boxes. Comprises 84-2714 
Tractor-Shovel and 84-2715 Ski-mobile, but numerous other models are possible. 
Price for pair .   

Price (£): 10.00 

5.37 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano blue-silver lot.  A shoe-box lot comprising a good selection of blue and 
silver parts, with nuts, bolts, rods, brackets, wheels and pulleys, tracks, etc.  Con-
dition generally good. 

Price (£): 12.50 

5.38 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Mechanised Army Outfit (war-time issue). A small selection of parts in 
drab military green. .  

Price (£): 15.00 
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5.39 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano - a tray of plastic parts, mainly wheels, sprockets, etc.  

Price (£): 5.00 

5.40. Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Drift, Steel pointed rod for lining up holes in plates and strips. 

Price (£): 2.50 

5.41 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano part No. 27b Gear Wheel, 3-½-inch diameter. Gloss black finish 

Price (£): 3.00 

5.42B-T Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano part No. 102 Single Bent Strip, green (U-shaped). Unused, original box 
containing 5 of 6.  

Price (£): 3.50 
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5.43 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano part No. 156 Pointer, with boss.   Uncommon item. 

Price (£): 6.50 

5.44 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano part No  134 - Crankshaft (rod with U section).  

Price (£): 2.00 

5.45 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano part No. 230 Rod with Keyway. Uncommon part. 

Price (£): 3.50 

5.46 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Box Spanner (one jaw angled).  Several. Price each 

Price (£): 2.50 
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5.47 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Combined Spanner, Screwdriver and Track-Gauge (intended for Hornby Train 
users) 

Price (£): 7,50 

5.48 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Spanner, earlier design, with jaw at one end only. Qty. 2. Price each 

Price (£): 2,50 

5.49 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano Spanner, more lightweight design, curved profile 

Price (£): 2.50 

5.50. Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Meccano - pack of 50 nuts (square) and bolts (standard) 

Price (£): 5.00 
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5.51B-T Ref No: 

Category: Meccano system (modern) 

Description: Meccano Action Pack. Ref 0-86200: Lunar Warrior. With firing missile. As is-
sued.  Boxed  

Price (£): 12.50 

5.52B-T Ref No: 

Category: Meccano system (modern) 

Description: Meccano Play-Set.  Builds 19 models. Boxed. With instructions. 

Price (£): 15.00 

5.53B Ref No: 

Category: Meccano system (modern) 

Description: Meccano 'Primo' plastic-moulded Outfit No. 1. In original carton 

Price (£): 12.50 

5.54B Ref No: 

Category: Meccano system (semi-vintage) 

Description: Meccano Action Pack 'Rocket base'. Small 'modern' pack,  believed unused, but 
box scuffed.  

Price (£): 5.00 
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5.55B-T Ref No: 

Category: Meccano system (modern) 

Description: Meccano Pocket Pack No. 086011, Untitled but could be described as 'Mobile 
Rocket Launcher'. Red/white/black parts. In original small box which is scuffed,  

Price (£): 5.00 

5.56 Ref No: 

Category: Meccano system  

Description: Meccano small nut-and-bolt Tins,  with repro printed wrapper. Qty. 12 or more. 
Lot  

Price (£): 10.00 

5.57 Ref No: 

Category: Meccano system 

Description: Scores of other individual Meccano parts, accessories, manuals - please ask for 
supplement  

Price (£):   

5.61B Ref No: 

Category: Meccano special items 

Description: M251 Motor Car Lighting Set (for No. 2 Constructor Car). Appears to lack head-
lamp units. On original stringing card in original box  

Price (£): 50.00 
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5.66 Ref No: 

Category: Meccano literature 

Description:  'The Meccano System'. Reference book by Bert Love & Jim Gamble. - see 
'Literature' section.  

Price (£):   

5.67 Ref No: 

Category: Meccano literature 

Description:  'The Meccano Super Models' (Geoff Wright). Reference book, landscape-format 
hard-back with dust-wrap, detailing all the 'super-models' offered by the factory. 
Essential for enthusiasts.  

Price (£): 15.00 

5.68 Ref No: 

Category: Meccano literature 

Description: Numerous Meccano catalogues, manuals, brochures. See 'Literature' page  

Price (£):   

5.71RB Ref No: 

Category: Other Meccano-related systems 

Description: Dinky Builder Outfit No. 2.  Post-war blue-yellow plates. Complete except for 
screwdriver. With instruction manual. Re-strung to original layout in a replica 
box. Excellent condition  

Price (£): 24.50 
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5.72RB Ref No: 

Category: Other Meccano-related systems 

Description: Dinky Builder. Post-war blue-yellow plates.  A quantity of parts extra to the 
above set. Strung into a nice layout on a replica mounting card.   

Price (£): 10.00 

5.73 Ref No: 

Category: Other Meccano-related products 

Description: M243 Hornby No. 2 Speed Boat Clockwork Motor. In original box  

Price (£): 35.00 

5.76 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 1M Pre-1939 Ford 2-door '£100' Saloon Car, no interior seating.  Small tinplate 
wheels with renewed black tyres. Polished front grille, front and rear bumpers 
and spare wheel cover. Petrol can on nearside running board.  Small re-touched 
areas on nearside panels. Generally very good condition.     

Price (£): 110.00 

5.77B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 2M Ford 'Light Van'. Green body including mudguards and running boards, pol-
ished front grille and both bumpers, tinprinted wheels with spoke effect and black 
tyres'.  Side panels carry 'Minic Transport' transfers, one of which is aligned off-
centre.  Excellent condition except for developing corrosion patch on roof where 
rubbed against box. In original non-picture box.  

Price (£): 87.50 
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5.78 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 5M Limousine 4-door Saloon. Believed 1930s issue.  Overall grey with possibly 
originally brown painted mudguards, running boards and bumpers with rear lug-
gage rack, no petrol can.  Tinplate wheels with white tyres.  Some paint chips on 
roof, smaller faults on bonnet, sides excellent.     

Price (£): 95.00 

5.79B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 9M Streamline Saloon.  Rich-blue body with polished front grille, headlamps 
both bumpers and window surrounds. Tinplate wheels, black tyres.(two tyres to 
be replaced). I assess as 'Mint' condition. In original box.  

Price (£): 80.00 

5.80 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 10M 1930s. Flatbed rigid Lorry, long bonnet, grey cab, red platform body with 
sideboards on red rear frame.  Tinplate wheels, white tyres. Polished mudguards, 
grille, headlamps and bumper.  Petrol can on nearside running board   Excellent 
condition. 

Price (£): 85.00 

5.81 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 10M Flatbed rigid Lorry, long bonnet, red cab, green body. Diecast wheels.  Sup-
plied with load of wooden crates.  Good condition 

Price (£): 40.00 
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5.82 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 10M Flatbed rigid Lorry, long bonnet, green cab, red body. Tinplate wheels. Cab 
roof and bonnet re-touched. With load of crates. 

Price (£): 35.00 

5.83 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 10M Flatbed rigid Lorry, long bonnet, green cab, blue body. Tinplate wheels. 
Cab roof re-touched.  

Price (£): 35.00 

5.84 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 11M Caterpillar Tractor. Green body, polished front grille, moulded wheels and 
black rubber tracks.  Steering wheel and seat intact. Excellent condition.  

Price (£): 35.00 

5.85 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 12M Pre-1939 2-door 'Learner Driver's Car'. Open 2-door 4-seater body in mid-
green with tinplate wheels, white tyres, polished mudguards, grille, front bumper 
and headlamps. No rear bumper fitted.  'L' plate fitted at front and rear. Petrol can 
on nearside running board.  Good condition  

Price (£): 120.00 



 

 Tinplate & Novelties (Steam, Minic,  Meccano, Slot-cars,  
Jig-saw Puzzles, Tinplate Novelties, etc) Cliff Maddock Toys & Models    December     

       2023 

5.86B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 13M Racing Car. Deep red body, polished radiator grille,  black exhaust pipe. 
Tinplate wheels. Racing No. '9' in red within white circle. Steering wheel within 
cockpit but no driver. In original box.  Excellent condition.   

Price (£): 55.00 

5.87 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 15M Petrol Tank Lorry. Long bonnet, tinplate wheels.  Green cab, red tank body 
with Tri-ang tri-angular trade mark each side. Excellent condition.  

Price (£): 55.00 

5.88 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 16M Caravan, single axle.  Finished in duo-tone red lower-cream upper.  Hinged 
opening door at nearside. Single-rod draw-bar. Small paint chips along seams of 
roof and a small 'D' scrawled on offside upper panel.  Small diecast wheels, black 
tyres.     

Price (£): 25.00 

5.89 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 17M Vauxhall 2-door, 4-seat Open Tourer, in red, with black mudguards, run-
ning boards and folded hood, tinplate wheels, polished grille, bumpers, head-
lamps and windshield frame. Excellent condition  

Price (£): 80.00 
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5.91 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 17M Vauxhall 2-door, 4-seat Open Tourer, in dark green, with black mudguards, 
running boards and folded hood, diecast wheels, polished grille, bumpers, head-
lamps and windshield frame. Excellent condition  

Price (£): 80.00 

5.92B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 18M Vauxhall Town Coupé,  green body, black mudguards and running boards; 
polished grille, headlamps and bumpers; tinplate wheels. Excellent condition, 
with very minute faults. In original box sleeve with replaced end-flaps.   

Price (£): 95.00 

5.93 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 19M Vauxhall 2-door 'Cabriolet' Saloon. Red body, with black mudguards and 
running boards, polished grille, headlamps, bumpers and window surrounds and 
with 'side-wires'. Excellent condition.  

Price (£): 70.00 

5.94 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 22M Delivery Van, long bonnet, tinplate wheels. Olive green cab, light green van 
body with 'Carter Paterson' branding. Hinged rear doors. Excellent condition.  

Price (£): 85.00 
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5.95 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 23M Short-wheelbase Tipping Lorry. Short bonnet cab unit in red on black un-
derframe, with black mudguards, polished front grille and bumper. Tipping body 
finished in green. Diecast wheels. Excellent condition.    

Price (£): 65.00 

5.96 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 29M Vauxhall 4-door Saloon 'Police' Traffic Control Car in mid-blue, carrying 
roof-mounted Horn and two Officers in front seats. Black mudguards and run-
ning boards, tinplate wheels, polished grille, headlamps and bumpers. Excellent 
condition. 

Price (£): 85.00 

5.97 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 29M Vauxhall 4-door Saloon 'Police' Traffic Control Car in mid-blue, carrying 
roof-mounted twin Horns and two Officers in front seats. Black mudguards and 
running boards, diecast wheels, polished grille and bumpers, black headlamps. 
Excellent condition. 

Price (£): 95.00 

5.98 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 30M Pre-1939 Articulated Transport Van. Long bonnet tractor unit with polished 
mudguards, grille, headlamps and bumper, petrol can on nearside running board, 
tinplate wheels, black tyres. Semi-trailer is finished in red carrying 'Minic 
Transport' decals, with tinplate wheels, black tyres. Excellent condition through-
out. 

Price (£): 125.00 
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5.99 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 31M Articulated Fuel Oil Tank Lorry. Long bonnet. Dark green cab/tractor unit 
with green mudguards, polished grille, headlamps and front bumper,  Red semi-
trailer unit lettered ''Shell Fuel Oil' on one side and 'B.P. Fuel Oil' on other side. 
Diecast wheels.  Excellent condition.   

Price (£): 85.00 

5.100. Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 32M Refuse Lorry (marketed as 'Dust Cart'). Long-bonnet, tinplate wheels. Mid-
blue cab, polished front mudguards, grille and headlamps, red body with polished 
hopper lids which slide to admit refuse.  Minor re-touches to cab edges. General-
ly good condition.    

Price (£): 40.00 

5.101 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 32M Refuse Lorry (marketed as 'Dust Cart'). Long-bonnet, tinplate wheels. 
Green cab and front mudguards, polished grille and headlamps, red body with 
polished hopper lids which slide to admit refuse.  Minor re-touches to cab edges. 
Generally good condition.    

Price (£): 40.00 

5.102 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 32M Refuse Lorry (marketed as 'Dust Cart'). Short-bonnet version, diecast 
wheels.  Green cab with plated front grille and headlamps, red body with plated 
hopper lids which slide to admit refuse. Good condition, very small scuffs on cab 
roof.  

Price (£): 40.00 
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5.103 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 33M Steam Roller. Uncommon light green moulded body, grey moulded rear 
spoked wheels and solid roller, brass cylinder and chimney. Superb condition. 
Without box.    

Price (£): 50.00 

5.104 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 35M Taxi. Tinplate wheels. Deep blue with black roof and rear hood section; 
black mudguards, running board and headlamps. Polished grille, bumpers and 
spare wheel cover.  Excellent condition with slight colour fading on joints. In 
original box (flaps repaired at one end).     

Price (£): 110.00 

5.105(B) Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 35M Taxi. Diecast wheels. Deep blue with black roof and rear hood section; 
black mudguards, running board and headlamps. Polished grille, bumpers and 
spare wheel cover.  Good condition with slight areas of paint loss.  In what is 
believed to be the original box.     

Price (£): 110.00 

5.106B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 48M Breakdown Crane Lorry. Long bonnet. Green cab with green-painted front 
mudguards, polished front grille, headlamps and bumper. Red rear body which 
carries motor-operated Crane having green jib.  Moulded wheel hubs, black tyres.  
I assess as 'Mint' condition.  In sleeve of original box, lacking end-flaps.    

Price (£): 100.00 
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5.107B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles - Buses 

Description: 53M Single-deck Bus, duo-tone green body, side panels carrying 'Green Line' 
transfers.  Diecast wheels, polished front grille and headlamps. Destination blind 
'Dorking' at front. ' Bisto'  advertisement at rear.  I assess as 'Mint' condition.  In 
original picture box.  

Price (£): 145.00 

5.108 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles - Buses 

Description: 53M Single-deck Bus, duo-tone green body, side panels carrying 'Green Line' 
transfers.  Diecast wheels, polished front grille and one headlamp (nearside lamp 
missing). Destination blind 'Dorking' at front. 'Bisto'  advertisement at rear.  Ex-
cellent condition with very minor scuffs.  

Price (£): SOLD 

5.109 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles - Buses 

Description: 60M-IV Double-deck Bus. Overall red except for cream band at lower-upper 
deck level. 'Penguin Boats' & 'Minic Cars' advertisements. Black front mud-
guards.  Moulded wheels. Destination 14 'Putney' . Lack headlights.  Good condi-
tion, slight playwear.    

Price (£): 75.00 

5.110R Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles - Buses 

Description: 60M-I Double-deck Bus. Red, with cream window-level bands on both lower and 
upper deck. No destination blinds affixed. 'Penguin-Minic Cars' advertisements. 
Believed excellent restoration  

Price (£): 75.00 
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5.111 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles - Buses 

Description: 60M-IV Double-deck Bus. Overall red except for cream band at lower-upper 
separation level. Destination '14 'Putney' . 'Frog-Penguin' & 'Minic Cars' adver-
tisements.  Red front mudguards.  Outstanding condition. 

Price (£): 100.00 

5.112 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 62M Fire Engine, overall red with black mudguards, diecast wheels, plated grille 
and front bumper, black headlamps, yellow rear monitor and spreader unit, origi-
nal two-section plastic ladder, brass-effect bell at cabside. With hoses. Superb 
condition. In original full-picture box.  

Price (£): SOLD 

5.113B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 62M Fire Engine, overall red with black mudguards, diecast wheels, plated grille 
and front bumper, black headlamps, yellow rear monitor and spreader unit, origi-
nal two-section plastic ladder, brass-effect bell at cabside. With hoses. Superb 
condition. In sleeve of original box, lacking end-flaps.  

Price (£): 105.00 

5.114 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 62M Fire Engine, overall red with black mudguards and front bumper, plated 
grille and headlamps. Plain metal rear monitor and spreader unit, original two-
section ladder, brass-effect bell at cabside. Good condition. Working mechanism.   

Price (£): 52.50 
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5.115 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 68M Builder's Lorry. Long bonnet. Dark green cab with polished mudguards, 
bumper and one headlamp (off-side headlamp missing). Light green platform 
body with sideboards and two pillars behind cab on which long equipment can be 
lifted above cab for transportation. Tinplate wheels.  Excellent condition.  

Price (£): 55.00 

5.116 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 75M Ambulance, short bonnet, diecast wheels. white with white crosses within 
red circles. Hinged rear doors open to reveal fitted green benches.  Excellent 
condition.  

Price (£): 55.00 

5.117B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 78M Jeep. Military green with U.S. Army markings. Windshield frame, spare 
wheel and jerry-can intact. Moulded wheels with integral tyres (one wheel disin-
tegrated and refixed).Excellent condition, in original box which is printed as 'No. 
1'.  

Price (£):   

5.117-X(B) Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 78M Jeep. Military green with U.S. Army markings. Windshield frame and spare 
wheel intact.  Small tinplate wheels having spoke and black tyre effect.  Excellent 
condition.  

Price (£): 45.00 
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5.118RB Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 81M Delivery Van, long bonnet, tinplate wheels, finished in overall blue carrying 
'L.N.E.R Express Parcels Service' transfers and related paper advertisements.  
Blue mudguards; polished front grille, headlamps and bumper. Excellent condi-
tion with smallest of blemishes. In a replica box.    

Price (£): 125.00 

5.119B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 83M Farm Tractor. Overall red with cast wheels having heavy rubber tyres.  Seat 
and steering wheel in place. Polished front grille. Mint condition. In original box. 

Price (£): 60.00 

5.120B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 85M Delivery Van. Short bonnet, diecast hubs, with red cab and green van body, 
the latter carrying 'Minic Transport' transfers.  Polished front grille, headlamps 
and bumper. Excellent condition with smallest of blemishes. In sleeve of original 
box, with replaced end-flaps.   

Price (£): 85.00 

5.121 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 85M (?) (Unidentified No): Short bonnet Delivery Van: 'British Road Services'. 
Overall green with polished grille, headlamps and front bumper. Red moulded 
wheels. Hinged rear doors.  Excellent condition.    

Price (£): 90.00 
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5.122 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 114M Articulated Boat Transporter Lorry.  Forward-control 'cab-over' style trac-
tor unit in red. with black mudguards, polished front grille and bumper. Semi-
trailer finished in green and carries a 'Penguin' Cabin Cruiser' boat No which has 
blue hull and cream superstructure.  Diecast wheels on both units. Excellent con-
dition.    

Price (£): 90.00 

5.123 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 119M Articulated Barrel Lorry 'Watney's'. Long bonnet dark green tractor/cab 
unit with green mudguards, polished grille, headlamps and front bumper, red 
barrel atop cab roof. Semi-trailer is in the form of a large beer barrel fashioned 
from wood, with black mudguards and red under-detail. Barrel is  lettered 
'Watney's Red Barrel Ale' on end facing rearwards. Moulded red wheels, black 
tyres. Excellent condition.  

Price (£): 110.00 

5.124 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork novelty 

Description: 3083 Mouse. Moulded body in grey, two rubber ears in yellow, Tail fore-
shortened.  

Price (£): 15.00 

5.125 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: STOP-PRESS! 83M Farm Tractor. Overall red with cast wheels having heavy 
rubber tyres.  Seat and steering wheel in place. Polished front grille. Mint condi-
tion.  Without box 

Price (£): 40.00 
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5.126 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' Literature 

Description: The Minic Book - Peter Bartok.  160pp. Colour hardback describes all the models 
and accessories. Occasionally available. Out of stock at time of this list. 

Price (£): 23.00 

5.131 Ref No: 

Category: Brimtoy 'Pocketoy'  vehicles 

Description: Brimtoy 'Pocketoy' tinplate miniature clockwork-driven (wind-up) 'Luton' Van, 
red, 'Pocketoy Removals'. Rear door hasp replaced.  Excellent condition. .  

Price (£): 35.00 

5.132 Ref No: 

Category: Brimtoy 'Pocketoy'  vehicles 

Description: Brimtoy 'Pocketoy' tinplate miniature clockwork-driven (wind-up') Steam Roller, 
mainly green with red and other detail. Excellent condition  

Price (£): 30.00 

5.133 Ref No: 

Category: Brimtoy 'Pocketoy'  vehicles 

Description: Brimtoy (believed) Cement Mixer Lorry, plastic-body on tinplate base.  Cement 
hopper rotates through 360⁰ and also tilts. Friction-drive  has a cab-mounted fly-
wheel driven from rear axle.  The body appears to have warped to make the mo-
tor non-operative.  Otherwise good condition.   

Price (£):  9.50 
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5.134 Ref No: 

Category: Brimtoy 'Pocketoy'  vehicles 

Description: Brimtoy 'Pocketoy' 9/507 tinplate-construction miniature clockwork ('wind-up') 
Single-deck Bus 'Greenline'. Destination 'London', With key. Boxed. Mint condi-
tion.   

Price (£): 50.00 

5.136B Ref No: 

Category: Constructional system - Chad Valley 

Description: Chad Valley Motorizing Kit - Set No. 10 , for use with Chad Valley Girder & 
Panel or Bridge & Roadways Building Sets.  Mint contents. In partitioned origi-
nal box. Lid lightly scuffed.  Uncommon item.  

Price (£): 15.00 

5.141 Ref No: 

Category: Publicity/Shop items 

Description: Meccano Shop or Exhibition Display Board worded 'Meccano… The Construc-
tive Hobby' (white background, 'Meccano' in black, other wording in red). This is 
a massive wooden sign split into two equal lengths. The overall dimensions are: 
Length 15ft. x Width 2ft. (4.6 metres x 0,61 metres).   This sign was used on the 
exterior of Henley Town Hall for the exhibitions held there in the 1970s and 
1980s. Suitable for a Meccano club or a collector with a massive playroom.   

Price (£): 40.00 

5.146 Ref No: 

Category: Publicity/Shop items 

Description: Convex Mirror. Diameter 20 inches (51cm).  Useful for security or aid to entry 
onto a public road 

Price (£): 10.00 
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5.147 Ref No: 

Category: Boats & Yachts - non-Hornby 

Description: Book 'British Toy Boats from 1920 onwards'.  A pictorial tribute. c80 pages with 
limp binding.  Profusely illustrated in colour. Excellent reference work.   

Price (£): 10.00 

  Ref No: 

Category:   

Description: end of Live Steam, Meccano and Minic listing - other novelties are listed sepa-
rately. 

Price (£):   


